

**Склад групи забезпечення освітньо-професійних програм спеціальності 161 – «Хімічна технологія та інженерія»**

№ з/п	ПІБ	Посада	Науковий ступінь, вчене звання	Обґрунтування відповідності вимогам (кількість видів та результатів наукової та професійної активності)
1	Старовойт Анатолій Григорович	Зав. кафедри металургійного палива та вогнетривів	д.т.н., професор	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>13</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
2	Малий Євген Іванович	Професор кафедри металургійного палива та вогнетривів	д.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>9</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
3	Чемеринський Михайло Сергійович	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>8</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
4	Пісчанська Вікторія Вікторівна	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>7</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
5	Коверя Андрій Сергійович	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>7</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
6	Сорокін Євгеній Леонідович	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується документами про вищу освіту та науковий ступінь та <u>5</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
7	Голуб Ірина Валеріївна	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н., доцент	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується <u>7</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.
8	Старовойт Мрія Анатоліївна	Доцент кафедри металургійного палива та вогнетривів	к.т.н.	Кваліфікація відповідно до спеціальності підтверджується <u>4</u> видами чи результатами наукової та професійної діяльності за спеціальністю.